### ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДАЙДЖЕСТ Комитет по инвестициям Санкт-Петербурга



#### Аналитика

## Конкурсы за 4-10 мая: средняя школа, стадион и объекты тепло- и электроснабжения

За период с 4 по 10 мая на сайте torgi.gov.ru опубликовано 6 концессионных конкурсов с общим объемом инвестиций не менее 1,6 млрд руб., средний срок реализации — 17,4 лет. Четыре опубликованных проекта относятся к коммунально-энергетической сфере, два — к социальной. Из 6 проектов 4 инициированы частным инвестором.

https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-4-10-maa-srednaa-skola-stadion-i-obekty-teplo-i-elektrosnabzenia

### Эксперты: инвесторы после пандемии обратят внимание на новые технологии и онлайн-торговлю

Венчурные инвесторы после окончания пандемии коронавирусной инфекции станут чаще вкладываться в компании, которые занимаются организацией дистанционных бизнес-процессов, финансовыми и медицинскими технологиями, а также онлайн-торговлей.

https://tass.ru/ekonomika/8442501

#### События

Российская неделя ГЧП в Москве перенесена на осень и пройдет с 28 сентября по 1 октября 2020 года.

Деловая программа и подробная информация о форуме на сайте <a href="https://p3week.ru/forum-2020/">https://p3week.ru/forum-2020/</a>

#### Новости по ГЧП и инвестициям

## На базе Томского политехнического университета будет создан центр ядерной медицины

Соглашение о сотрудничестве по созданию центра ядерной медицины подписали ТПУ, Томский национальный исследовательский медцентр и группа компаний «Мединвестгрупп». Объем инвестиций в проект не называется.

https://www.kommersant.ru/doc/4342805

#### В Правительстве обсуждают поддержку инвестпрограмм госкомпаний

В Правительстве обсуждают, как не допустить сокращения инвестиционных программ компаний с госучастием, с помощью которых власти рассчитывают обеспечить бизнес заказами и поддержать спрос на промышленную продукцию. Обсуждаются разные варианты поддержки — субсидирование самих инвестпрограмм, долговое финансирование (в том числе с помощью субсидирования процентной ставки) и выпуск госкомпаниями бессрочных облигаций.

https://rosinfra.ru/news/v-pravitelstve-obsuzdaut-podderzku-investprogramm-goskompanij

### Аэропорт «Магадан» перейдет в собственность региона ради инвестиций

Президент России одобрил передачу аэропорта «Магадан» из федеральной собственности региону в целях привлечения инвестиций в размере не менее 4789,1 миллиона рублей в комплексную реконструкцию и модернизацию объектов автотранспортной инфраструктуры международного аэропорта «Магадан (Сокол)» имени В. С. Высоцкого» до 31 декабря 2023 года.

https://realty.ria.ru/20200514/1571414083.html

# Власти Москвы выставили на аукцион три памятника по льготной программе

В Москве представили инвесторам три исторических здания, которые можно будет арендовать по льготной госпрограмме «1 рубль за 1 квадратный метр».

Победителям предстоит за пять лет вернуть домам исторический облик. После завершения работ начинает действовать льготная арендная ставка на 49 лет.

#### https://realty.ria.ru/20200512/1571304090.html

#### В Новороссийске построят центр водных видов спорта

Власти Новороссийска заключили концессионное соглашение о строительстве «Водного центра» в Южном районе города. Договоренность достигнута в рамках реализации регионального проекта «Спорт-норма жизни» и выполнения основных задач Стратегии-2030 в Новороссийске. Уже в этом году инвесторы приступят к проектированию спортивного объекта.

https://www.kommersant.ru/doc/4343773

## Минвостокразвития: преференции для инвесторов в Арктике должны начать работать летом

Пакет законопроектов о преференциях в России для инвесторов в Арктике, который подготовлен ко второму чтению, после принятия вступит в силу в сокращенный 45-дневный срок. В феврале правительство внесло в Госдуму пакет подготовленных Минвостокразвития законопроектов, предусматривающий льготы для инвесторов, которые планируют реализовать на арктических территориях новые проекты.

https://tass.ru/ekonomika/8461041

### Инвестор с проектом на 5,5 миллиарда рублей заходит в «Титановую долину»

Экспертный совет особой экономической зоны «Титановая долина» одобрил и утвердил к реализации проект производства комплектующих для металлургической отрасли. Проект предусматривает строительство завода на участке площадью более 23 га площадки особой экономической зоны в Верхней Салде. Объем вложений в промышленное производство инвестора ОЭЗ «Титановая долина» оценивается в 5,5 миллиарда рублей. Старт производства и выпуск готовой продукции инвестора запланирован на 2022 год.

https://agenda-u.org/news/investor-s-proektom-na-55-milliarda-rubley-zahodit-v-titanovuyu-dolinu

### Мэрия Нижнего Тагила опубликовала план передачи теплоснабжения в концессию

В Нижнем Тагиле опубликован план заключения концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения и централизованных систем горячего водоснабжения. Согласно плану мероприятий, до 1 июня должна быть проведена инвентаризация имущества, а до 18 мая — подготовлены земельные участки. Решение о заключении соглашения будет принято 8 ноября.

https://tagilcity.ru/news/society/12-05-2020/meriya-nizhnego-tagila-planiruet-peredat-v-kontsessiyu-gorodskoe-teplosnabzhenie

#### Первую в Адыгее солнечную электростанцию запустят в июне

Адыгейская солнечная электростанция, построенная по инвестиционному проекту группой компаний «Хевел», будет запущена в июне. Адыгейская СЭС стала первым объектом солнечной генерации в регионе. В настоящее время ведётся строительство ещё одной солнечной электростанции - Шовгеновской СЭС. Объект планируется к вводу в эксплуатацию в четвёртом квартале текущего года. Объём инвестиций компании в строительство двух станций составит более 950 миллионов рублей.

https://ria.ru/20200514/1571458079.html

### Пилотные усадьбы получат инвестиционные паспорта

Десять инвестиционных паспортов усадеб будут разработаны в 2020 году в рамках реализации проекта «Возрождение исторических усадеб». Цель программы — привлечь частных инвесторов к сохранению усадеб, чтобы использовать их в дальнейшем как сеть культурно-досуговых организаций, общественных пространств, музеев или туристско-рекреационных кластеров.

https://lenta.ru/news/2020/05/14/kultusadb/

### «Россети Северный Кавказ» увеличат затраты на инвестпрограмму в 1,6 раза

ПАО «Россети Северный Кавказ» в 2020 году планирует увеличить затраты на реализацию инвестиционной программы в 1,6 раза по сравнению с прошлым - до 9 млрд рублей. В рамках реализации инвестпрограммы в прошлом году была построена первая цифровая подстанция на Северном Кавказе - ПС «Город» в Чечне. В течение этого года планируется ввести еще одну цифровую подстанцию – «Аэропорт» на Ставрополье.

https://www.interfax-russia.ru/south-and-north-caucasus/news/rosseti-severnyy-kavkaz-v-2020g-uvelichat-zatraty-na-investprogrammu-v-1-6-raza

# Порядка 350 млн рублей вложит инвестор в строительство производственно-складского здания в Электроуглях

Складское здание с производственным участком для выпуска автохимии построят в городе Электроугли. На объекте планируют создать более 56 рабочих мест. Объем инвестиций в проект составит 350 млн рублей.

https://www.interfax-russia.ru/center/novosti-podmoskovya/poryadka-350-mln-rubley-vlozhit-investor-v-stroitelstvo-proizvodstvenno-skladskogo-zdaniya-v-elektrouglyah